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DESIGNUL INTERIOR ÎN TEZELE DE MASTER  
ALE ABSOLVENȚILOR UTM DIN 2023 

Interior design in 2023 TUM graduates' master's theses 

 

Analizând proiectele de master în domeniul designului interior realizate 

de absolvenții facultății Urbanism și Arhitectură a UTM în anul 2023, observăm 
o implicare substanțială în cercetarea problemelor defuncționalitate inteligentă a 
spațiilor. Pornind de la premiza optimizării soluțiilor și mijloacelor de operare a 

designului interior contemporan, au fost prefigurate direcțiile de cercetare în 
domeniu, propuse în acest an de studii. Spectrul temelor, corelat cu interesele 
genelale ale specialității, a fost ajustat și concentrat la necesitățile de prim rang 
ale societății contemporane. În acest context au fost abordate compartimentele: 
sistemul „Smart home” în spațiul interior al caselor de locuit; Particularitățile 
designului interior pentru persoanele cu autism; scara, tavanul, ușile, ferestrele, 
mobila moale, corpurile de iluminat și sistemul de încălzire incluse în designul 
interior. 

În acest proces au fost minuțios consultate toate datele documentare, 
istorice, tehnice, inginerești, artistice etc., care completează arealul informativ al 
proiectelor. Valorizând respectuos toate datele informative ale segmentelor 

tematice, tinerii designeri implică cunoștințele practice și științifice în procesul 
de elaborare a noilor strategii și recomandări în materie de design interior. 
Recomandările propuse vizează mai multe segmente importante în domeniu, 
printre care se subliniază oportunitățile de confort, ergonomie, funcționalitate, 
stil și concept estetic. Temele de cercetare tind să rezolve probleme de importanță 
majoră în domeniu, printre care și promovarea valorilor naționale, ținând cont de 
datele arhitectonicii, istorie etc. Respectând întru totul reminiscențele istorice ale 
obiectelor de patrimoniu, designul interior contemporan implică în deciziile sale 
abordarea modernă, optimă în societatea contemporană.  
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